



## **Возбуждено уголовное дело по факту жесткой посадки вертолета Ми-8Т в Томской области**

Следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России в связи с поступившей информацией о потере связи с вертолетом Ми-8Т, осуществлявшим полет из села Прохоркино в село Александровка Томской области, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения воздушного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц).

Предварительно установлено, что в 14-46 по местному времени произошли потеря радиосвязи и срабатывание аварийного маяка воздушного судна. Воздушное судно обнаружено с воздуха примерно в 80 км от села Александровка. На борту, по предварительной информации, находились 3 члена экипажа и 3 пассажира. По поступившей информации, в результате происшествия погибли два человека.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1202195>